

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

30 АПР 1964

г. Москва

Газета №

**УЛЫБКИ.** Тысячи весенних улыбок. Они поют. И в шумном людском половодье, разлившемся по широкому тротуарам улицы Горького. И в праздничном наряде здания Центрального телеграфа. В капельном звоне хрустальной, плывущей из распахнутых дверей магазина «Подарки». В радужном разноцветье букетов и в искристых фонтанчиках воды, которыми приветствуют нас автоматы «газирочки».

Наша цель — собрать букет праздничных улыбок. Но вот сейчас, оказавшись в самой гуще этих улыбок, мы растерянно оглядываемся по сторонам и не знаем, что нам делать. Их так много...

Решаем: ввиду создавшихся чрезвычайных обстоятельств финишировать не все улыбки, а лишь те, которые имеют общественно полезное назначение.

И мы отправляемся по бурливой весенней улице. Навстречу празднично спешащим людям, навстречу сияющим, ясноглазым окнам домов. Навстречу улыбкам.

Площадь Маяковского встречает гомоном неокрепших голосов. Возле театра «Современник» муравейником волнуется длинная очередь.

— Скажи мне, кудесник, любимец богов, что станет в жизни со мною? — ломаю-

щимся тенором вопрошает чей-то голос.

Мы явно не в силах выяснить этот вопрос и обращаемся за помощью к директору театра Леониду Иосифовичу Эрману.

Все объясняется очень просто: в этом году театр проводит специальный набор студентов на 1-й курс студии имени Немировича-Данченко при МХАТе.

буса и попадаем прямо в руки старшему лейтенанту ОРУДа. Вид у него такой по-весеннему располагающий, что он нам вовсе не страшен.

— Вот вы сейчас на меня рассердитесь. И всем знакомым потом расскажете, что вот, мол, какой нечуткий милиционер попался — вокруг весна бушует, а он нам вместо незабудок квитанции на

лиц и нарядных домов. А праздничная весна готовит нам еще один подарок.

Москва растет. Каждой весной появляются у города новые побег — кварталы новых домов в Свиблове и Медведкове, Дегунине и Коптеве. Вступает в жизнь один из самых молодых — Химки — Ховрино.

Бегут вереницы ма-

их уже видели! Ведь только наш трест построил за эти два года город, равный, например, Подольску или Ногинску. У многих улиц еще нет названий. И мы не сомневаемся, что здесь будут улицы Весны и бульвар Влюбленных, проспект Счастья и Зеленый проезд. И люди будут улыбаться, бродя по этим улицам.

Мы смотрим на разрастающиеся у нас на глазах кварталы домов, и улыбка, подаренная Иваном Константиновичем Дробязко, уверенно присоединяется к остальным.

Вот и Северный речной вокзал. Напротив темнеет «целинный», еще не освещенный квартал. Скоро здесь, рядом с парком Дружбы, начнут подниматься четыре двадцатитрехэтажных корпуса студенческих общежитий.

Дружба. Это значит молодость и весна. Это Май. Это весенние улицы, которые щедро преподнесли нам сегодня огромный букет из ста тысяч улыбок. А может быть, их было гораздо больше. Мы, честно говоря, просто не успели их считать. Вполне возможно, что и ошиблись. Но зато мы твердо можем сказать, что среди встретившихся на нашем пути улыбок не было ни одной кривой или завистливой, не было ни одной усмешки, ни одной ухмылки. Все улыбки были высшего качества.

В. ТРИФОНОВ.

## БУКЕТ УЛЫБОК

— Сейчас мы заняты самым что ни на есть весенним делом. Просеиваем. Отбираем лучшие семена для посадки их на первый курс театральной студии. За ростом молодых дарований будут следить опытные специалисты. Нам хочется, чтобы и через пять, и через десять, и через тридцать лет наш театр выглядел таким же молодым и задорным, как и сегодня. И чтобы зритель, выходя с очередного спектакля, уносил с собой хорошую, добрую улыбку. Вот о ней-то мы уже сейчас и заботимся. Заготавливаем, так сказать, ее впрок на несколько лет вперед.

Ну, что же. Такую улыбку, пожалуй, вполне можно занести в наш блокнот.

...На перекрестке возле Белорусского вокзала едва успеваем выскочить из-под троллей-

штраф вручает. И совершенно напрасно рассердитесь. А я вот на вас, пешеходов-лихачей, действительно в обиде. У меня закон — пешехода надо любить, оберегать и создавать ему условия для мирного и безопасного существования с окружающим его транспортом. А раз меньше аварий — у людей меньше поводов для плохого настроения. Так что считайте: я поставлен здесь для обеспечения вас, ваших родных и знакомых хорошим настроением.

Старший лейтенант девятого отделения ОРУДа Олег Викторович Самышкин улыбается нам и перекрывает урчащий поток автомашин. Мы переходим на другую сторону. А в блокноте у нас — еще одна улыбка.

Позади уже двадцать километров счастливых

шин с новоселами. И каждый новый вспыхнувший в окне свет — это улыбка. Улыбка, которой умеют улыбаться одни лишь только новоселы. Вчера, например, она зажглась на лицах первых жителей дома № 42 во втором квартале Химок — Ховрина — плотника Дубровского и учительницы Крицкой, ткачихи Комаровой и химика Яковлева.

В тресте Мосстрой № 14 Ивана Константиновича Дробязко, руководителя бригады коммунистического труда, по праву считают одним из главных организаторов этих чудесных улыбок.

— Как вы думаете, — спрашивает Иван Константинович, — почему наша бригада сдает дома раньше срока? Очень просто — нам хочется увидеть улыбки новоселов. Сколько мы